

## 卑詩教師學會改組風波，教育廳讓步收場

駐溫哥華文化組提供

提供時間：九十三年一月八日

卑詩教師學會為了抗議卑詩省教育廳改組該會教師代表名額，曾呼籲教師拒繳會費，迫使繳費截止日期從原訂的十一月三十日延長至十二月三十一日，但仍有超過兩萬名教師拒繳會費。最後，教育廳終於在十二月十日作出重大讓步，讓教師學會內推薦的教師代表名額超過半數。

卑詩省教育廳廳長簡蕙芝 (Christy Clark) 已於十二月十日在省府內閣提出一項修正案，同意教師學會內推薦的教師代表名額超過半數，而且已獲得省府內閣通過。教育廳廳長簡蕙芝表示，為了化解教師們的疑慮，她已把卑詩教師學會的理事成員從十二名官派和八名由選舉產生，改為八名官派和十二名由選舉產生。

十二名選舉產生的理事係由教師學會的所有會員(包括教師和學校行政主管)所推選出來的。如此將可確保教師們在教師學會的決策層中擁有多數的席次。另外的八個理事席次則由政府指派，以確保家長、校長和學校局的監督權。雖然監督權的席次不過半，但教育廳也制定了一些規定，包括要求所有的理事成員均須宣誓就職。如此，一旦理事成員有違背誓言，將會受到懲處。

資料原始出處：世界日報 九十二年十二月九日及十一日 溫哥華